
O'IPORNOST MATERIJALA
KOLOKVIJ, 10.11.2010.

1, eefidna kocka bida a : 100 mm
optere6ena je prema skici s q:60MPa.

Treba odrediti:
a) tenzor naprezanja i tenzor

defbrmaciia
promjenu volumena
vektor punog naprezanja na ravninu
a-akoja s osi x zatvara kut od 60..

E = 2' 105Mpa
V=0.3

2. Treba odrediti pomak
naprezanje u Stapovima I
zadano:

E = 2. i05 Mpa
At =120 mm2

Az=80 rnrn2

F=l00kN

3. Tri lima (t1 : 10 mm, r : 20 mm)
spoJena su medusobno s pet zakovioa
promjera d : 20 mm. Treba odrediti
dopu5tenu silu F, ako je:
taor: l0O MPa
ciodop: 240 MPa.
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